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Tema: «dPopmynbl npuBegeHUa»
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Puce. 66

3
-

Tabanus sdavesnil cuHyca, KOCHMHYCA, TaureHca w
KOTARTEHCH COCTARAMIOTCA Aas yraos or 0° xo 90°

(wam or 0 go —;— ). 910 obBACHACTCA TEM, UTO HX 3HAYE.

HUS JI1S OCTAAbHLIX YIVIOB CBOASTCA K 3HAMEHWAM AAR
OCTPRIX YIJIOR.

Burancants sin 870° u cos 870°.

3amerum, uro B70°=2.360° + 160°. CaepoBarens-
no, npu nosopore rouxn P (1; 0) sokpyr mavaia xo-
opaunar Ha BT70° mouxka comepunr asa noamwx ofo-
pora it emé nosepudres Ha yroa 150°, v, e. nonyusnres
TA #e caMas Touxka M, wro W npu nosopore Ha 160°
(puc. 66). Ilosromy sin 870° = sin 150°, cos 870° =
= cos 150°,

Mocrpousm rouxy M, cummerpianylo rouxke M orno-
cureabao ocw QY (pme. 67). Opammarit Tover M
u M, ofMHAKOREL, # AGCIMCCH PASIMYAIOTCH TOJALKO

guaxom. IMoatomy sin 150° = sin 30° = %. cos 150° =
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Puc. 67

Ilpu pemenum 3ajauv 1 MCIOTB30BAJIMCH DABEHCTBA
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(180° — 30°) = sin 30°,
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